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ACTA 2022-34

[bookmark: _Hlk112336153][bookmark: _Hlk112660602][bookmark: _Hlk113353637]ACTA NÚMERO TREINTA Y CUATRO: En el interior del salón de sesiones de la alcaldía Municipal de. Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Extraordinaria celebrada por el concejo Municipal de Guazapa, a las quince horas del día veinticuatro de agosto del año dos mil veintidós, Convocada y presidida por el señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SINDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio Cesar Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos del Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: XXXXXXXXXXXX, sexo femenino, quien nació el día veintiocho de julio de mil novecientos treinta y tres; y se ha solicitado al Registro del Estado Familiar de esta municipalidad, la reposición del asiento de su respectiva partida de nacimiento; la Jefa del Registro del Estado Familiar admitió la solicitud presentada y comprobó la necesidad de reponer tal asiento de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. SE ACUERDA: Reponer el asiento de la Partida solicitada de: XXXXXXXXXXX, por considerar que están apegadas a derecho y tramitada de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice la inscripción respectiva. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos del Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: XXXXXXXXXXX, sexo masculino, quien nació el día veintitrés de octubre de mil novecientos setenta y nueve; y se ha solicitado al Registro del Estado Familiar de esta municipalidad, la reposición del asiento de su respectiva partida de nacimiento; la Jefa del Registro del Estado Familiar admitió la solicitud presentada y comprobó la necesidad de reponer tal asiento de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. SE ACUERDA: Reponer el asiento de la Partida solicitada de: XXXXXXXXXXX, por considerar que están apegadas a derecho y tramitada de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice la inscripción respectiva. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: Vista la solicitud de fecha quince de agosto del presente año, con REF. OMR-DE-2022-108, de Organismo de Mejora Regulatoria en la que exponen: En hacer referencia a la implementación de la Ley de Mejora Regulatoria (LMR) que establece el artículo 38 una entrada en vigencia para los sujetos obligados la cual inicio con el Órgano Ejecutivo  en el año dos mil diecinueve, las entidades autónomas, Órganos Legislativos y Judicial y demás organismos en este año dos mil veintidós y continuara con las municipalidades en el año dos mil veintitrés, que Las obligaciones de la Ley de Mejora Regulatoria, establecen que año con año, los sujetos obligados deben de elaborar y remitir, sus agendas regulatoria; las evaluaciones de impacto regulatorio de los proyectos normativos (ordenanzas municipales) que se busquen aprobar o modificar; y así poder conformar y mantener actualizado el Registro Nacional de Tramites (RNT), y en la cual solicitan nombrar a un funcionario de esta municipalidad como “ENLACE DE MEJORA REGULATORIA” . De conformidad con lo establecido en la Ley de Mejora Regulatoria. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: Nombra a Julio Cesar Estrada Alvarado, tercer concejal Propietario de esta municipalidad, como enlace, que será el punto focal para la comunicación oficial entre el Organismo de Mejora Regulatoria (OMR) y esta municipalidad, con quien se coordinaran las capacitaciones y asistencias técnicas necesarias. COMUNÍQUESE. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad. ACUERDA: Autorizar al jefe de la UACI para que realice las gestiones necesarias, apegadas a la ley, para la contratación de servicios de alquiler de un camión compactador de desechos sólidos. COMUNÍQUESE. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad. ACUERDA: Autorizar a la tesorera municipal, realizar los siguientes pagos. del Fodes 120 funcionamiento a XXXXXXXXXXX. el monto de: $405.00 dólares de los Estados Unidos de América, pago de agua para consumo de los empleados y usuario de esta municipalidad; a XXXXXXXXXXX, el monto de: $56.50 dólares de los Estados Unidos de América, pago de café para consumo de empleados y usuarios de esta municipalidad; XXXXXXXXXXX el monto de: $560.30 dólares de los Estados Unidos de América, pago de insumos y desechables para uso y consumo de la municipalidad; XXXXXXXXXXX. el monto de: $1,854.85 dólares de los Estados Unidos de América, pago de micrófonos a utilizarse durante diferentes actividades desarrolladas por la municipalidad; XXXXXXXXXXX. el monto de: $325.90 dólares de los Estados Unidos de América, pago de herramienta para el área de mantenimiento y electricidad de esta municipalidad; a XXXXXXXXXXX el monto de: $166.10 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para vehículos de uso administrativo propiedad de la municipalidad; de Fondos Propios a XXXXXXXXXXX el monto de: $106.00 dólares de los Estados Unidos de América, pago de alquiler de podadora utilizada en el mantenimiento de la cancha del polideportivo municipal; a XXXXXXXXXXX. el monto de: $695.85 dólares de los Estados Unidos de América, pago de refrigerios entregados durante actividad en el Complejo Educativo Delfina de Diaz de este municipio; de Reparación y Mantenimiento de calles Vecinales y Urbanas a XXXXXXXXXXX, el monto de: $517.50 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para maquinaria propiedad de la municipalidad; de Abastecimiento de Agua a la Comunidades a XXXXXXXXXXX, el monto de:$95.77 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para el camión cisterna propiedad de la municipalidad; de Disposición Final de Desechos Sólidos a XXXXXXXXXXX, el monto de: $223.78 dólares de los Estados Unidos de América, pago de combustible para los camiones utilizados para la recolección de desechos sólidos en el municipio. COMUNÍQUESE. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal por unanimidad. ACUERDA: Autorizar al señor alcalde municipal XXXXXXXXXXX, para que firme todos los contratos relacionados a las fiestas patronales en honor a San Miguel Arcángel que se realizan en el mes de septiembre del presente año. COMUNÍQUESE. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Contratar a la señora. XXXXXXXXXXX, desde el día veintitrés de agosto hasta el día seis de septiembre del presente año, a quien se le cancelará en monto de: $12.00 dólares de los estados Unidos de América, por día, para apoyar al área de barrido de calles cubriendo al personal que está con incapacidad, Se autoriza a la tesorera Municipal Cancelar el respectivo pago de Fondos Propios. COMUNÍQUESE. 
COMENTARIOS: El Señor alcalde Municipal rindió informe al Concejo Municipal sobre la ejecución del Presupuesto Municipal.  
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.
José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal

Juan Dalton Martínez Pineda                                 Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez
Síndico Municipal                                                  Primera Regidora                      
                                                                                            
Elenilson Marroquín Rivera                                    Julio Cesar Estrada Alvarado
Segundo Regidor                                                     Tercer Regidor                                                    
 


Juan José Quintanilla Díaz                                       Hazell Evelyn Henríquez de Coto
Cuarto Regidor                                                         Quinta Regidor                                                      


Antonio Escobar Hernández                                      Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor 					 Séptima Regidora



Francisco Alberto Mayorga Pérez                             Iris Ivette Hernández de Sánchez
Octavo Regidor                                                          Primera Suplente


Reyna Isabel Valle Miranda                                       Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                       Tercer Suplente



Rosa Guevara de Alas                                                  Silvia Aracely Chacón Urquilla  
Cuarta Suplente                                                            Secretaria Municipal  



VERSION PUBLICA DE ACTA DE CONCEJO MUNICIPAL. 
 
SEGÚN LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA EXPRESA LO SIGUIENTE: Definiciones Art. 6.- Para los efectos de esta ley se entenderá por:

a. Datos personales: La información privada concerniente a una persona, identificada o identificable, relativa su nacionalidad, domicilio, patrimonio, dirección electrónica, número telefónico u otra análoga. 

Según El Art. 30.- En caso de que el ente obligado deba publicar documentos que contengan en su versión original información reservada o confidencial, deberá preparar una versión en que elimine los elementos clasificados con marcas que impidan su lectura, haciendo constar en nota una razón que exprese la supresión efectuada. 

ACTA DE CONCEJO SOLO PARA CONSULTA

NO TIENE VALIDEZ LEGAL.
